Mathématiques en classe virtuelle

Préparation du mateériel
CROUPES | & 2

| * Ardoise ou feuille de brouillon

* Stylos (bleu, rouge, vert, noir)

* Cahier de recherches

" Fiche d'exercices de géométrie
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Préparation de l'ordinateur
Allume ton micro, et ta caméra Dis « Bonjour » dans le fchat et

g,




Rituels

Prends ton cahier de recherches, écris Numération et
ecoute les nombres dictés par la maitresse

e i

Dictée de grands . Dictée de nombres
nombres décimaux




Rifuels — groupe |

Corrige fa dictée en vert
420 546 870

# 85% 04z
125 000 353
9 956 204

6% 046 397
Range les nombres dans l'ordre décroissant




Rifuels — groupe |

Corrige fa dictée en vert

425 000 359 ) 420 546 8%0 Y 6% 046 39% ?
9 956 204 ) # 85% 042




Rifuels — groupe 2

Corrige fa dictée

w7 ,98 / 84,63/ O 4% / &% 23 /
0,439 / 84 9

Range les nombres dans l'ordre décroissant




Rifuels — groupe 2

Corrige le rangement des nombres

84 9 V84 ,63) 47 98 ) 47 423) O 44
0 439




| Calcul mental

Ecris les résultats de ces calculs sur un brouilon ou
sur ton ardoise.

H3 -1l = /3+ 9=
BV+ 1= | U27 + 9=
300 - |l = B0 =
64D + Il = 68 — 9=

279- = 24 + 9=
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Geomelrie

Quels sont les différents types de droites ?




/ / .
Geométrie
Quels sont les différents types de droites ?
droites PARALLELES

Angle
droit

droites PERPENDICULARES

Droites SECANTES




Rituels Calcul mental | | Découverte Recherches Correction
/ 4 .
(Geométrie
Prends ta fiche de géométrie, un crayon de bois, une
equerre et une regle

Coche la bonne réponse :
Coche la bonne réponse : 3]

| (D1} est parallélea (4)
(D1) est paralléle  (04) (D1) est parallélea (D3) vrai | Ofaux
(b1} est paralléle a (b3) (D2) est paralléled (D4)

(02) est paralléle a (D4) (b2)est paralizled (D6) aux
(D4) est paraliéled (05) (b4) est paralléled (b5)




Coche la bonne réponse :

(b1) est paralléle a (D4)
(b1) est paralléle a (D3)
(b2) est paralléle a (b4)
(b4) est paralléle a (DS)




(b1} est parallele a (D4)
(1) est parallele a (3)
(b2) est parallele a (D4)
(b2) est paralléle a (ba)
(b4) est paralléle a (D5)




Coche la bonne réponse :

(b1) est paralléle a (D4)
(b1) est paralléle a (D3)
(b2) est paralléle a (b4)
(b4) est paralléle a (DS)




(b1) est paralléle & (D4)
(b1) est paralléled (b3)
(b2) est paralléle a (D4)
(b2) est paralléle a (D6)
(b4) est paralléle a (bS)




